

# БЮЛЕТИН КЛУБ 9000

Август 2022 г.

## КЛУБ 9000 ПРЕДОСТАВЯ АКТУАЛНА ИНФОРМАЦИЯ ЧРЕЗ СВОИТЕ ИЗДАНИЯ

В традиционните си издания Сдружението се стреми да даде повече информация за най-новите международни и национални документи, изисквания и практически опит в областта на системите за управление в светлината на устойчивото развитие.

## АКТУАЛИЗАЦИЯ НА СТАНДАРТА ISO 9001

През 2025 г. се очаква да бъде публикувана нова версия на международния стандарт ISO 9001. Докато чакаме това да се случи, вашата система за управление на качеството съгласно изискванията на сегашната версия на стандарта, може да бъде обновена. Вижте как да стане това!

## ИЗДАНИЯТА НА КЛУБ 9000 – ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАШИТЕ ЧЛЕНОВЕ

Може би всеки един от вас има в библиотеката си някоя от онези малки книжки, които публикува КЛУБ 9000. Надяваме се те да са ви давали нови перспективи във вашата професионална дейност. Това са традиционните издания на *„Бюлетин за актуална информация в областта на качеството“* и *„Клуб 9000 консултира“*, които всеки редовен член на Сдружението получава. Като безплатно допълнение към членството, с тези издания ние от „КЛУБ 9000“ се стремим да дадем повече информация за най-новите международни и национални документи, изисквания и практически опит в областта на системите за управление в светлината на устойчивото развитие. За да продължим да предлагаме актуална и изпреварваща информация в тези сфери ние подготвяме **нови броеве** на нашите издания.

*Благодарим на всички наши колеги, които ни подпомагат при избора на тематика, създаването и реализирането на тези издания!*

Това, което ще ви предоставим в следващите месеци е свързано с няколко актуални теми: за **новите компетентности**, от които се нуждаем в днешните турбулентни времена на шокове и кризи; **новите тенденции в управлението на качеството** и **актуализацията на стандарта ISO 9001; стандарти за управление на иновациите** и др.

## ПРЕДВИЖДА СЕ СТАНДАРТЪТ ISO 9001 ДА БЪДЕ АКТУАЛИЗИРАН ПРЕЗ 2025 ГОДИНА

През последните години управлението на качеството се наложи като изпитан подход за насърчаване на непрекъснатото подобрене.

**Какво предстои пред системите за управление на качеството? Какви са новите тенденции в управлението, към които ще се насочи актуализираната версия на стандарта ISO 9001? Кога да очакваме новия стандарт?**

На всички тези въпроси Сдружение „КЛУБ 9000“ се опитва да даде отговор в предстоящото издание на *„Бюлетин за актуална информация в областта на качеството“*. Предвиждаме и провеждането на уебинар по темата – следете информацията за предстоящите ни обучения на нашия сайт.

---

*Предизвикателствата от последните години изискват съвременните тенденции за управление да бъдат отчетени при създаване на новата версия на стандарта ISO 9001.*

---

## **5 ФАКТОРА, КОИТО ТРЯБВА ДА ИМАТЕ ПРЕДВИД, КОГАТО ПРЕРАБОТВАТЕ СВОЯТА СИСТЕМА ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА КАЧЕСТВОТО**

През 2025 г. се очаква да бъде публикувана нова версия на международния стандарт ISO 9001. Докато чакаме това да се случи, вашата система за управление на качеството (СУК) съгласно изискванията на сегашната версия на ISO 9001, може да бъде обновена. Така тя ще отговори на текущите нужди и очаквания на заинтересованите страни и в крайна сметка ще ви помогне да „останете в бизнеса“.

**Ето пет фактора, които можем да отчетем при „презаредането“ на настоящата СУК:**

**Първи фактор.** Наблюдавайте и преразглеждайте контекста на вашата организация.

**Втори фактор.** Настройте управлението спрямо рисковете.

**Трети фактор.** Рационализирайте управлението на промените.

**Четвърти фактор.** Обновете духът на лидерство във вашата

организация.

**Пети фактор.** Направете клиентите ваши съюзници чрез ефективна комуникация и прозрачност.

**За да научите повече за всичко това, следете за предстоящото издание на „Бюлетин за актуална информация в областта на качеството“. За повече информация за обученията, предвидени по тези актуални теми, следете нашия сайт.**

---

### **СДРУЖЕНИЕ КЛУБ 9000**

1000 София, ул. Раковски № 108

офис 508 А

тел. (02) 980 4910, GSM 0877 648 980

E-mail: club9000.2@gmail.com www.club9000.org

© 2022 Сдружение КЛУБ 9000.

Всички права запазени

**Условия за членство в КЛУБ 9000:**

Моля, консултирайте [информацията на сайта на Сдружението](#)